

Κ Α Λ Ε Σ Μ Α



Είμαστε οι υγειονομικοί που παλέψαμε σε ένα υποστελεχωμένο και ουσιαστικά ανοργάνωτο απέναντι στην πανδημία σύστημα υγείας,

που μετακινηθήκαμε σε μια νύχτα σε τμήματα κορονοϊού χωρίς εξειδίκευση,
που δουλέψαμε χωρίς μέσα ατομικής προστασίας, χωρίς άδειες και ρεπτό,
που εκτεθήκαμε εξαντλημένοι στον ιό,
που νοσήσαμε,
που χάσαμε συναδέλφους και συναδέλφισσες.

Είμαστε υγειονομικοί στα τελευταία σκαλοπάτια της ιεραρχίας,
μόνιμες ή συμβασιούχες, οι μη βολεμένοι,
εργαζόμενοι που έκαναν όλη τη δουλειά στα νοσοκομεία-θανατοκομεία,
που λυγίσαμε με τις απάνθρωπες συνθήκες εργασίας και νοσηλείας για τους ασθενείς και τις τραγικές ελλείψεις,
που δουλέψαμε απλήρωτοι στα εμβολιαστικά κέντρα,

Είμαστε εργαζόμενοι στην πανδημία και σε όλες τις μικρότερες ή μεγαλύτερες επιδημίες που δεν ανήκουμε στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.

Είμαστε εμείς που

Φωνάξαμε για την **κατάντια της πρωτοβάθμιας** περίθαλψης, που

Φωνάξαμε **ενάντια στα κλεισίματα των ιατρείων** και **ενάντια στα ψυχιατρεία-φυλακές.**

Που διαμαρτυρηθήκαμε για τις **απάνθρωπες συνθήκες νοσηλείας** των ασθενών.

Που διαμαρτυρηθήκαμε για τις **συνθήκες στοίβαξης/μετάδοσης** στα εξωτερικά ιατρεία των εφημερευόντων.

Για τις **ΜΕΘ-μαϊμού** χωρίς προδιαγραφές και προσωπικό.

Κάποιοι από μας είμαστε ανεμβολίαστοι που

πεταχτήκαμε έξω από το σύστημα υγείας **τιμωρητικά με αναστολές χωρίς μισθό,** που **λοιδωρηθήκαμε** ως ψεκασμένοι, αρνητές, οπισθοδρομικοί κι ανεύθυνοι...

Την ίδια στιγμή που αποδεικνύεται πως και οι εμβολιασμένοι νοσούν και μεταδίδουν.

Είμαστε οι ανεμβολίαστοι που εκτός από το δικαίωμα στο μεροκάματο και την εκπαίδευση

Μας στερείται και η πρόσβαση στη μετακίνηση, διασκέδαση και κάθε είδους υπηρεσίες

(μέτρα που φανερά μόνο τιμωρητικό χαρακτήρα έχουν και καμιά συνέπεια στη μετάδοση του ιού).

Είμαστε εμείς που

Παλέψαμε για Ποιοτικό σύστημα περίθαλψης

Χωρίς αποκλεισμούς (5ευρα, φακελάκια, απογευματινά ιατρεία με πληρωμή, λίστες χειρουργείων, κουμάντα καθηγητάδων)

Ποιοτικό σύστημα περίθαλψης

Για ντόπιους και μετανάστες, ρομά, τοξικοεξαρτημένους και κοινωνικές μειονότητες,

Για μια περίθαλψη

χωρίς ρατσιστικούς χωρίς σεξιστικούς διαχωρισμούς.

Που προσπάθησαν να μας φιμώσουν με

απειλές, αναφορές, πειθαρχικά μηνύσεις.

Την ίδια περίοδο που η κυβέρνηση χρησιμοποιεί το εμβόλιο ως άλλοθι :

Για να μην πάρει οποιοδήποτε μέτρο περιορισμού της μετάδοσης

- Αραίωση σε MMM & σχολεία)
- Δωρεάν τεστ σε εμβολιασμένους κι ανεμβολίαστους εργαζόμενους κλπ.

Είμαστε εργαζόμενες στις δομές απεξάρτησης που σταθήκαμε δίπλα στις άστεγες, τις τοξικοεξαρτημένες, τις εκδιδόμενες, τις οροθετικές .

Είμαστε εμείς,

Στην πρώτη γραμμή καθημερινά, στις πιάτσες και στα πάρκα, να παλεύουμε για ένα συσσίτιο, ένα φάρμακο, ένα κρεβάτι. Χωρίς δομές, χωρίς ιατροφαρμακευτική περίθαλψη Χωρίς προνοιακή πολιτική.



Είμαστε οι **φοιτήτριες στα υγειονομικά επαγγέλματα** που από τα πρώτα μαθήματα που διδασκόμαστε είναι πως το σώμα μας είναι ιδιοκτησία του κράτους.

Πως αύριο-μεθαύριο θα κληθούμε να εφαρμόσουμε με τη σειρά μας μια πατερναλιστική/έξουσιαστική ιατρική επιστήμη που κουνάει το δάχτυλο, που επιβάλλει αγωγές, που εμβολιάζει με το ζόρι εκβιασμένες εργαζόμενες, που αποκλείει από αγωγές τις “ανυπάκουες”.

Είμαστε οι ανεμβολίαστοι υγειονομικοί που στην πλάτη των αγώνων μας προσπαθούν να στήσουν πολιτικές καριέρες.

Από τη μια οι διαφόρων αποχρώσεων εθνικιστές που προσπαθούν να κατελώσουν τον αγώνα μας με εθνικιστικά παραληρήματα.

Από την άλλη η συστημική αριστερά που τόσο καιρό ζητούσε την καθολικότητα των εμβολιασμών και στήριξε το κράτος στην επιβολή της υποχρεωτικότητας, (παρακάμπτοντας οποιαδήποτε επιστημονική συζήτηση για την πιθανή επικινδυνότητα ή/και αναποτελεσματικότητα των μαζικών εμβολιασμών), καταδικάζει συλλήβδην όλους τους αγωνιζόμενους σε ψεκασμένους κι ακροδεξιούς, καταστέλλοντας στην ουσία με τον πιο ύπουλο τρόπο τους αγώνες.

Είμαστε εμείς, οι εργαζόμενες σε αναστολή, που η κυβέρνηση τελικά χρησιμοποιεί **σαν άλλοθι για να ελαστικοποιήσει ακόμα περισσότερο τις εργασιακές σχέσεις στο δημόσιο σύστημα περίθαλψης.**

Είμαστε τελικά οι επικίνδυνες για τη δημόσια υγεία που **σε εμάς τα ρίχνουν όλα**: τη μετάδοση, τις μεταλλάξεις, την ενδονοσοκομειακή διασπορά, το “μπούκωμα” των κλινών ΜΕΘ, την αναδιάρθρωση του ΕΣΥ.



Ε λοιπόν, αποδεχόμαστε την κατηγορία !

Εμείς, Εμβολιασμένοι & Ανεμβολίαστοι

Είμαστε **επικίνδυνοι για το κρατικό αφήγημα** της διαχείρισης της πανδημίας.

Είμαστε **επικίνδυνες για τα ήθη του βολέματος και της υποταγής** μέσα κι έξω από τους χώρους δουλειάς μας.

Είμαστε **επικίνδυνοι για την κονόμα των φακελάκηδων και καθηγητάδων** μέσα στα νοσοκομεία.

Είμαστε **επικίνδυνες για την ιατρική της βεβαιότητας και της μοναδικής αλήθειας** των επιστημονικών ιερατειών των ΜΜΕ.

Είμαστε **επικίνδυνοι για ένα “καθαρό” και αποστειρωμένο** από κριτική σύστημα περίθαλψης.

Είμαστε επικίνδυνες για ένα εθνικά και πολιτισμικά ομοιόμορφο σύστημα περίθαλψης απαλλαγμένο από πρόσφυγες, μετανάστες, ρομά, καταπιεσμένους και καταπιεσμένες λόγω φύλου ή σεξουαλικής προτίμησης.

ΠΡΟΤΑΣΣΟΥΜΕ

Κοινούς Αγώνες Εμβολιασμένων & Ανεμβολίαστων

Υγειονομικών Ενάντια στην Υποχρεωτικότητα

Κανέναν κοινωνικό διαχωρισμό εμβολιασμένων-ανεμβολίαστων/

Κατάργηση των green pass

Δωρεάν rapid test για όλες τις εργαζόμενες

Ενιαίες εργασιακές σχέσεις στο ΕΣΥ

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων

Ένταξη στα βαρέα κι ανθυγιεινά επαγγέλματα

Ενάντια στην περαιτέρω ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ (Εργολαβίες - ΣΔΙΤ)

Ενάντια σε παλιούς και νέους αποκλεισμούς (λίστες, φακελάκια, απογευματινά ιατρεία με αμοιβή)

**ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ**

Συμμετέχουμε στην πανυγειονομική απεργία

**Πέμπτη 21 Οκτώβρη 2021
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
στις ΥΠΕ 11πμ (Αριστοτέλους)**

